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PODER LEGISLATTVO
CÂUaRl MUNICIPALDE MARI

Casa José Paulo de França

ATA DA 7'sESSÃo onnrxÁnu nnpnRENTE Ao sEcuNDo pnniooo l-oclslluvo ne cÂNtlnl
MUNICIPAL DE MARI, EM 8 DE OUTUBRO DE 2025.

Ata da 7" Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Mari, referente ao Segundo
PerÍodo Legislativo do ano de dois mil e vinte cinco (2025). Aos nove dias (09) do mês
de outubro do ano em curso, a hora regimental, no Plenário da Câmara Municipal de
Marí, Casa José Paulo de França. Reuniu-se a Câmara sob a Presidência da
Vereadora Djacyaara Maria Martiniano de Moura, Secretariado pelo Vereador Erivan
de Souza Silva. Presente os senhores vereadores: Alisson José Cunha da Silva; Diego
Michel da Silva Oliveira; Emanuelly de Melo Silva; José Ronaldo de Souza Cabral;
Tânia Maria Oliveira; Valeska Magalhães Maimoni Feneira. Deixando de comparecer
com justificativa Elenice da Silva, Vânia Silva de Souza; Kecymar Nathalli dos Santos
Silva Pereira. Mediante a existência de número legal de Vereadores a Senhora
Presidente declarou aberta a Sessão e convidou o vereador José Ronaldo para leitura
de um trecho bíblico. Em seguida determinou a leitura das atas das sessÕes anteriores,
as quais foram lidas e aprovadas sem alteração. Dando prosseguimento a Sessão a
Senhora Presidente determinou a leitura do Expediênte: Constaram as seguintes
matérias: Projeto de Lei No 48/25, Cria a Ouvidoria Popular do Município de Marí-PB
e dá outras providências, de autoria do Vereador José Ronaldo. RequeÍimentos
164,165125 de Autoria da Vereadora Tánia. Não havendo mais matérias para o
expediente a senhora Presidente de acordo com a lista de oradores inscritos, facultou
a palavra ao Vereador Alisson José, reafirmando sua missão com o povo; cobrando
da gestão melhorias e uma atenção melhor para com o povo do nosso munícipio. Usou
a palavra o Vereador José Ronaldo; apresentando seu projeto onde cria a ouvidoria
Popular do Município, em segurda fez algumas solicitaÇoes ao secretário para rever
alguns bairros para que seja executado a limpeza; e também a reforma na quadra da
escola Aguinaldo; Usou a palavra o Vereador Erivan; solicitando a gestáo alguns
esclarecimentos sobre a Lei onde os estudantes tem uma bolsa que varia de 400 a
2.000 reais que ainda náo está sendo executada; como também procurou a secretária
de saúde para saber sobre o castÍa móvel que continua parado e soluçôes para feira
livre, finalizou afirmando continuar seguindo com suas cobranças que é o papel do
vereador. Usou a palavra a vereadora Tânia, apresentando seus requerimentos, onde
o mesmo já é uma Lei aprovada desde 201 5, dos artistas que são esquecidos da
cidade; solicitando a gestão pelo menos uma vez ao mês para que tenha eventos na
praÇa, e assim movimentar o comércio. Usou a palavra a vereadora Djacyaara,
solicitando respostas da gestão sobre as bolsas do estágio; que a cinco meses atrás
foi aprovado e até o momento nada foi feito, como também o castro móvel, que não
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estão realizando aÇÕes, o canal pet; não está servindo a população de Mari, além da
falta de equipamentos; continuou sua fala muito preocupada com a situaÇão financeira
onde estamos com um montante em dividas do nosso munícipio, onde fez algumas
pesquisas no sagres, e os índices da educação o percentual ainda não foi atingido.
Finalizou firmando seu compromisso com o povo, e trazendo novos cursos nos
próximos dias com o senac para população de Mari. Dando prosseguimento a Sessão
a Senhora Presidente passou a Ordem do Dia: A vereadora Valeska Guimaráes
solicitou dispensa do parecer do projeto 48125 o qual foi aprovado por unanimidade.
Foi submetido em votaçáo o Projeto de Lei no 48125: e Requerimentos do 164,165125
todas as matérias aprovadas por unanimidade. Náo havendo mais nada a tratar a
Senhora Presidentê deu por encerrada a Sessáo, e para constar, eu Erivan de Souza
Silva 1o Secretário, mandei lavrar a presente Ata, que depois de lida e aprovada, será
assinada por mim e pela Presidente. Sala das Sessóes da Câmara Municipal de Mari,
em 08 de outubro de 2025.

Djacyaara Maria Martiniano de Moura
Presidente
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